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Geachte heer Van der Lugt, 

Een toename van het aantal raadsleden, vrouwen en vertegenwoordigers van lokale partijen. 
Deze week benoemde het VNG bestuur ruim 200 kandidaten als waarnemend lid in bestuur en 
commissies. We zijn blij dat het een goede weerspiegeling is van de uitslag van de afgelopen 
gemeenteraadsverkiezingen. 

Éft 

Bekijk deze nieuwsbrief in uw 
browser 

(VNG 
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Ongeveer 650 mensen reageerden op onze oproep zich aan te melden. We hebben dus ruim 
200 mensen blij kunnen maken met een een plek in ons bestuur of commissie. Helaas hebben 
we ook veel geschikte kandidaten moeten teleurstellen. Dat vinden wij vervelend en pijnlijk, 
maar is inherent aan een beperkt aantal beschikbare plaatsen. 

Downloaden 

» Bekendmaking waarnemers bestuur en commissies 

Bijlage 

» Overzicht van de nieuwe samenstelling van bestuur en commissies 

De VNG verstuurt deze e-mail naar alle algemene e-mailadressen van gemeenten voor verspreiding binnen 
de gemeente. Daarnaast verzendt de VNG deze mail aan alle burgemeesters, wethouders, 
gemeentesecretarissen en griffiers (op basis van het VNG relatiebeheersysteem). 

Voor vragen: mail naar info@vng.nl 
Heeft u deze mail op naam ontvangen? Dan kunt u zich afmelden via deze link. 
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Brief aan de leden 
T.a.v. het college en de raad 

Datum 
13 juli 2018 
Ons kenmerk 

COS/U201800573 
Lbr. 18/035 
Bijlage(n) 

1 

Onderwerp 

Bekendmaking waarnemers bestuur en commissies 

Samenvatting 

Op 5 juli j l . heeft de adviescommissie van de VNG haar enkelvoudige voordracht vastgesteld voor 
de invulling van de ruim 200 vacatures in de bestuurlijke organisatie van de VNG. De kandidaten 
voor deze voordracht zijn vervolgens door het bestuur van de VNG op 11 juli j l . benoemd tot 
waarnemer: commissievoorzitter (tevens lid bestuur), lid bestuur en lid commissie. 
Dit waarnemerschap geldt voor de periode tot aan de Buitengewone ALV van 30 november a.s. 
De tot waarnemer benoemde kandidaten op de voordracht van de adviescommissie en eventuele 
tegenkandidaten worden door het bestuur in november aan de leden voorgelegd. In de 
Buitengewone ALV stemmen de leden over de door de adviescommissie gestelde kandidaten en 
eventuele tegenkandidaten. 

Hoewel er voor ruim 200 mensen een plek in bestuur of commissie beschikbaar is, hebben we ook 
veel geschikte kandidaten moeten teleurstellen, dat is vervelend en pijnlijk, maar inherent aan een 
beperkt aantal beschikbare plaatsen. In deze ronde is het percentage van vertegenwoordigers van 
lokale partijen, vrouwen en raadsleden vergroot ten opzichte van vier jaar geleden. 

In deze ledenbrief wordt een toelichting gegeven op de enkelvoudige voordracht van de 
adviescommissie voor de vacatures en de verdere procedure, waaronder de mogelijkheid om 
tegenkandidaten te stellen. 

Vereniging van Nederlandse Gemeenten 
Nassaulaan 12 Den Haag | Postbus 30435 | 2500 GK Den Haag 
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(VNQ) 

Aan de leden Datum 
13 juli 2018 
Ons kenmerk 
COS/U201800573 
Lbr. 18/035 
Bijlage(n) 
1 

Onderwerp 
Bekendmaking waarnemers bestuur en commissies 

Geacht college en gemeenteraad, 

Het bestuur van de VNG heeft de 215 kandidaten op de enkelvoudige voordracht van de 
adviescommissie op 11 juli j l . benoemd tot waarnemend commissievoorzitter (tevens lid bestuur), 
lid bestuur en lid commissie. Dit waarnemerschap geldt voor de periode tot aan de Buitengewone 
ALV van 30 november a.s. De tot waarnemer benoemde kandidaten op de voordracht van de 
adviescommissie en eventuele tegenkandidaten worden door het bestuur in november aan de 
leden voorgelegd. 
In de Buitengewone ALV van 30 november a.s. stemmen de leden over de door de 
adviescommissie voorgestelde kandidaten en eventuele tegenkandidaten. Door de benoeming van 
waarnemers kan de bestuurlijke organisatie van de VNG ook in de periode tot aan de 
Buitengewone ALV van 30 november a.s. haar taken ten behoeve van de leden op een goede wijze 
vervullen. 

In bijlage I bij deze ledenbrief ontvangt u het overzicht van de nieuwe samenstelling van bestuur en 
commissies. Alleen de voorzitter en vicevoorzitter Hubert Bruls hebben een doorlopende 
benoemingstermijn. Daarnaast is er een beperkt aantal leden van de commissie Europa & 
Internationaal met een doorlopende termijn in verband met andere benoemingsgronden. Ook zijn er 
zetels vrijgehouden in verband met herindelingen. Alle andere zetels worden bezet door 
waarnemers. 

In deze ledenbrief gaan wij achtereenvolgens in op: 
- Achtergrond vacatures in de bestuurlijke organisatie van de VNG 
- De enkelvoudige voordracht van de adviescommissie en de benoeming tot waarnemer van 

de door de adviescommissie voorgedragen kandidaten 
- De verdere procedure en de mogelijkheid van het stellen van tegenkandidaten 

Vereniging van Nederlandse Gemeenten 
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Achtergrond vacatures in de bestuurlijke organisatie van de VNG 
Mede op basis van de aanbevelingen van Wim Deetman in zijn rapport "De Vierde Dimensie" is in 
de Buitengewone ALV van 1 december 2017 een aantal wijzigingen in de commissie-indeling 
doorgevoerd: 

- Commissie Raadsleden & Griffiers (R&G): gelet op de positieve ervaringen in de pilot is 
een vaste beleidscommissie R&G ingesteld met een helder profiel. 

- Twee nieuwe commissies sociaal domein: de drie huidige vaste beleidscommissies in het 
sociaal domein (Werk & Inkomen, Gezondheid & Welzijn en Onderwijs, Cultuur & Sport), de 
subcommissie jeugd en de adviescommissie Asiel & Integratie worden vervangen door 
twee nieuwe commissies. Na een consultatie van de vijf commissies in het sociaal domein 
heeft het VNG bestuur gekozen voor de volgende themaverdeling: 

» commissie Zorg, Jeugd & Onderwijs (ZJO) 
» commissie Participatie, Schuldhulpverlening & Integratie (PSI) 

- College van Dienstverleningszaken (CvD): in het kader van het traject Gezamenlijke 
Gemeentelijke Uitvoering (GGU) is het CvD ingesteld. 

Op basis van de aanbevelingen van Wim Deetman wordt de bestuurlijke belangenbehartiging van 
de VNG belegd bij het bestuur, de vaste beleidscommissies en de colleges. Er wordt niet langer 
gewerkt met subcommissies. De thema's die worden behartigd door de subcommissie Jeugd, 
subcommissie Water en de adviescommissie Asiel & Integratie worden in de nieuwe 
bestuursperiode belegd bij de vaste beleidscommissies. 

> Hier vindt u het integrale rapport van Wim Deetman "De Vierde Dimensie" 

Uitgangspunten voor de kandidaatstellingsprocedure 

Algemene uitgangspunten 
Er vloeien uit de voorstellen van Wim Deetman geen wijzigingen voort in de kandidaatstellings¬
procedure voor bestuur, commissies en colleges. Dat betekent dat de uitgangspunten van vier jaar 
geleden op basis van het advies van de commissie Governance (voorzitter Arno Brok) zijn 
gehandhaafd. 

De belangrijkste uitgangspunten zijn: 
- Alleen de voorzitter en vicevoorzitter van de VNG en een beperkt aantal leden van de 

commissie Europa & Internationaal hebben een doorlopende termijn. Alle overige vacatures 
worden opengesteld (inclusief het commissie/collegevoorzitterschap) 

- Bij de selectie van kandidaten staat kwaliteit nadrukkelijk voorop 
- De bestuurlijke organisatie is herkenbaar voor de achterban, maar hoeft niet per se exact 

representatief te zijn op criteria als gemeentegrootte en partijpolitieke kleur 
- Profielschetsen voor het bestuur, de commissies en colleges bevatten de belangrijkste 

thema's voor de komende vier jaar 
- Op basis van de thema's in de profielschetsen worden de leden voor bestuur, commissies 

en colleges geworven 

- Naast de provinciale afdelingen worden ook andere gremia gevraagd om aanbevelingen te 
doen voor kandidaten uit hun specifieke achterban, waaronder zowel de netwerken G4, 
G40, Platform Middelgrote Gemeenten (PMG) en P10, als de verenigingen van 
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doelgroepen: de Nederlandse Vereniging voor Raadsleden, het Nederlands Genootschap 
van Burgemeesters, de Wethoudersvereniging, de Vereniging van Gemeentesecretarissen 
en de Vereniging van Griffiers. 

Vertegenwoordiging bestuurders lokale partijen 
Vier jaar geleden is het aandeel van vertegenwoordigers van lokale partijen in VNG bestuur en 
commissies verdubbeld van 1000) naar 2000). De scoutingscommissie lokale partijen heeft destijds, 
op verzoek van de VNG, een belangrijke rol gespeeld in het enthousiasmeren van 
vertegenwoordigers van lokale partijen om zich kandidaat te stellen. 
Ook in deze vacatureronde heeft een scoutingscommissie lokale partijen in het hele land de 
aandacht gevestigd op de nieuwe vacatures. Marco Pastors (directeur Nationaal Programma 
Rotterdam Zuid en voormalig wethouder Rotterdam) en Simon Fortuyn (lid van de adviescommissie 
Governance en wethouder Lansingerland) hebben op verzoek van de VNG het initiatief genomen 
om een landsdekkende scoutingscommissie te vormen, die heeft gewerkt om zoveel mogelijk 
kwalitatief goede kandidaten uit lokale partijen zich aanmelden. 

Benoeming tot waarnemer van de kandidaten op de voordracht van de adviescommissie 
Samenstelling adviescommissie 
Op basis van het Huishoudelijk Reglement van de VNG is een adviescommissie belast met het 
doen van voordrachten aan de algemene vergadering voor de samenstelling van het bestuur en de 
vaste beleidscommissies. 

De huidige adviescommissie bestaat uit: 
» Paul Depla, voorzitter (burgemeester Breda) 
» René Verhulst, vicevoorzitter (burgemeester Ede) 
» Simon Fortuyn (wethouder Lansingerland) 
» Ida Oostmeijer-Oosting (secretaris Emmen) 
» Menno Huisman (griffier Den Helder) 
» Falco Hoekstra (raadslid Heerhugowaard) 
» Jantine Kriens (Algemeen directeur VNG) 

De lastige puzzel van de adviescommissie 
Bij de vaststelling van haar enkelvoudige voordracht zag de adviescommissie zich geplaatst voor 
de opdracht om uit circa 650 aanmeldingen de opengestelde 215 vacatures in bestuur en 
commissies in te vullen. Dat betekende dat de adviescommissie een keuze moest maken uit een 
ruim aanbod van kwalitatief goede kandidaten. Dat leidt helaas tot een teleurstelling van vele 
geschikte kandidaten. Zoals ik in de ALV van 2018 al aangaf is dat een pijnlijk gevolg van een 
beperkt aantal plaatsen. 

De adviescommissie heeft in haar voordracht naast de persoonlijke kwaliteiten van de kandidaten 
rekening gehouden met onder meer de voordrachten van de provinciale afdelingen, verenigingen 
van doelgroepen (NGB, VGS, VvG, WV, en VvR), netwerken van gemeenten (G4, G40, PMG, en 
P10) en de scoutingscommissie Lokale Partijen. Andere aspecten waar de commissie rekening 
mee heeft gehouden zijn de representativiteit van bestuur en commissies op criteria als politieke 
partij, gemeentegrootte en geslacht. De adviescommissie meent met haar uiteindelijke voordracht 
recht te hebben gedaan aan de verschillende wensen en verwachtingen. Hierna geven wij een 
toelichting op de totstandkoming van de voordracht van de adviescommissie. 
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De adviescommissie was allereerst gebonden aan de bepalingen in Statuten en Huishoudelijk 
Reglement van de VNG. Daarnaast hanteert de adviescommissie reeds geruime tijd een aantal 
aanvullende uitgangspunten, waaronder het uitgangspunt dat elke provincie in het bestuur en in 
iedere commissie is vertegenwoordigd. 

Voor de goede orde, juist bij de samenstelling van het bestuur van de VNG zijn de mogelijkheden 
beperkt om aan een evenwichtige verdeling op de verschillende criteria en aan de voordrachten van 
de diverse netwerken tegemoet te komen. Zo worden de commissievoorzitters in eerste aanleg op 
hun persoonlijke ervaring en expertise geselecteerd, waarbij vervolgens rekening is gehouden met 
een evenwichtige politieke verdeling in het cohort voorzitter/vice-voorzitter/ commissievoorzitters. 
Voorts is statutair voorgeschreven dat in het bestuur minimaal drie raadsleden, één secretaris en 
één griffier zitting hebben. Tenslotte hanteert de adviescommissie ook voor het bestuur het 
uitgangspunt dat iedere provincie is vertegenwoordigd. 

Werkwijze adviescommissie 
De adviescommissie selecteert per vacature één kandidaat. De kandidaten op deze enkelvoudige 
voordracht van de adviescommissie zijn op 11 juli a.s. door het bestuur aangewezen als 
waarnemende leden van bestuur, commissie en CvA. Voorafgaand aan de eerstvolgende ALV in 
het najaar wordt de mogelijkheid tot het stellen van tegenkandidaten geopend. In die ALV spreken 
de leden zich vervolgens uit over de kandidaten op de voordracht van de adviescommissie en 
eventuele tegenkandidaten. 
In aanvulling op de hiervoor genoemde uitgangspunten heeft de adviescommissie er nadrukkelijk 
naar gestreefd om: 

- het aandeel van vertegenwoordigers van lokale partijen en partijlozen in bestuur en 
commissies te vergroten, waarbij dankbaar gebruik is gemaakt van het werk van de 
scoutingscommissie lokale partijen (commissie Pastors) 

- de diversiteit in de samenstelling van bestuur en commissies te vergroten door waar 
mogelijk de voorkeur te geven aan vrouwelijke kandidaten. Voor de goede orde, daarbij 
blijven het persoonlijke netwerk, ervaring en expertise van kandidaten een belangrijke 
factor in de afwegingen van de adviescommissie 

De adviescommissie heeft de aanbevelingen van zowel de netwerken G4, G40, PMG en P10, als 
de verenigingen van doelgroepen (NGB, Wethoudersvereniging, VGS, VvG en NVvR) zwaar laten 
wegen. Ook deze zijn door de adviescommissie meegenomen in haar afwegingen. Tenslotte zijn de 
aanbevelingen van de scoutingscommissie Pastors meegewogen. 

Aandeel lokale partijen verder vergroot 
Het vergroten van het aandeel van vertegenwoordigers van lokale partijen is aantoonbaar gelukt. 
Dit aandeel was bij de vorige verkiezingen verdubbeld van 100 in 2010 naar 200 in 2014. Dit jaar 
is dat verder doorgestegen naar 2 5 0 , dat nadert de uitslag van de Gemeenteraadsverkiezingen 
waar zij 28,700) van de stemmen behaalden 1. Zij zijn daarmee veruit de grootste groepering in de 
bestuurlijke organisatie van de VNG. In de vorige periode was Mariëtte van Leeuwen, wethouder 
Zoetermeer, de eerste commissievoorzitter van een lokale partij. In deze ronde zijn er twee 
commissievoorzitters die niet een landelijke partij vertegenwoordigen: Annemarie Penn-te Strake en 
Robbert Lievense. 

1 Bron: Kiesraad uitslag gemeenteraadsverkiezingen maart 2018 
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Aandeel vrouwen en raadsleden vergroot 
De diversiteit in de bestuurlijke organisatie van raadsleden en vrouwen is vergroot. Mede door een 
voorkeursbeleid van de adviescommissie om meer vrouwen te selecteren is het percentage 
vrouwen in deze periode vergroot van 200 tot 3 0 0 . Dit terwijl het aantal vrouwelijke kandidaten 
circa 250 bedroeg. Het aantal raadsleden is mede door de commissie Raadsleden en Griffiers 
gestegen ten opzichte van 2014 van 40 naar 120 . 

Nog niet ingevulde vacatures CvA en herindelende gemeenten 
Omdat een aantal vacatures in het College voor Arbeidszaken nog niet kon worden ingevuld (voor 
enkele 'cohorten' waren geen kandidaten), zal na de zomer een extra vacatureronde worden 
gehouden. Daarna volgt na de raadsverkiezingen van november a.s. een vacatureronde waarbij 
circa 20 vacatures worden opengesteld die nu zijn aangehouden in verband met de herindelingen in 
Groningen en een aantal andere gemeenten. 

Verdere procedure tot en met de Buitengewone ALV van 30 november 2018 
Openstelling van de mogelijkheid tot het stellen van tegenkandidaten 
Nu de voordracht van de adviescommissie bekend is gemaakt aan de leden, zal na de zomer de 
mogelijkheid worden geopend tot het stellen van tegenkandidaten. 
De procedure daarvoor luidt als volgt: 

- Tot uiterlijk drie weken voor de Buitengewone ALV (8 november 2018) kunnen per vacature 
andere kandidaten worden gesteld. Deze kandidaatstelling kan slechts geschieden door het 
lid van de Vereniging waarvan de kandidaat lid is van een bestuursorgaan, de secretaris of 
de griffier is en dient mede ondersteund te worden door tien andere leden van de 
Vereniging (NB: onder leden van de Vereniging wordt conform de Statuten verstaan: de 
gemeenten en de gewesten) 

- het bestuur brengt uiterlijk twee weken voorafgaand aan de Buitengewone ALV (15 
november 2018) de namen van de gestelde kandidaten ter kennis van de leden. Uit deze 
kandidaten benoemt de Buitengewone ALV op 30 november 2018 de leden in de vacatures 
in het bestuur en de vaste beleidscommissies. 

Slotwoord 
Wij zijn alle kandidaten voor bestuur en commissies zeer erkentelijk voor hun bereidheid om een 
bijdrage te leveren aan het werk van onze vereniging. De waarnemende leden in bestuur en 
commissies wensen wij veel succes toe in de komende periode. Zoals ik al in de ALV aangaf 
moeten wij helaas vele geschikte kandidaten teleurstellen. Dat is vervelend en pijnlijk, maar 
inherent aan een beperkt aantal beschikbare plaatsen. Ik hoop dat ondanks deze teleurstelling de 
kandidaten die niet zijn voorgedragen door de adviescommissie op een andere wijze toch hun 
bijdrage willen leveren, bijvoorbeeld door deelname in experteams of andere manieren om mee te 
denken en doen in de vereniging. 
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Tenslotte veel dank aan de adviescommissie Governance voor het uitvoeren van deze moeilijke en 
voor het functioneren van onze vereniging belangrijke opdracht. 

Met vriendelijke groet, 

Vereniging van Nederlandse Gemeenten 

^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

Jan van Zanen 
Voorzitter 

Vereniging van Nederlandse Gemeenten 7/7 



VNG Bestuur 

Comm. 
Functie 

Naam Vrl. * titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 VZ Zanen, van (Jan) mr J.H.C. M Burgemeester Utrecht VVD Utrecht G4 

2 VVZ Bruls (Hubert) Drs HMF M Burgemeester Nijmegen CDA Gelderland 100.000+ 

3 CVZ Weterings (Theo) drs Th. 
L.N. 

M Burgemeester Tilburg VVD Noord¬
Brabant 

100.000+ 

4 CVZ Kock (Udo) Dr. U. M Wethouder Amsterdam D66 Noord¬
Holland 

G4 

5 CVZ Langen, de S. M Wethouder Rotterdam CDA Zuid-Holland G4 

6 CVZ Heijkoop (Peter) drs P.J. M Wethouder Dordrecht CDA Zuid-Holland 100.000+ 

7 CVZ Revis (Boudewijn) B M Wethouder Den Haag VVD Zuid-Holland G4 

8 CVZ Hooijdonk, van (Lot) drs. L.H.L. V Wethouder Utrecht GL Utrecht G4 

9 CVZ Weerwind (Franc) F.M. M Burgemeester Almere D66 Flevoland 100.000+ 

10 CVZ Lenferink (Henri) Drs HJJ M Burgemeester Leiden PvdA Zuid-Holland 100.000+ 

11 CVZ Penn-te Strake 
(Annemarie) 

Mr. J.M. V Burgemeester Maastricht Partijloos Limburg 100.000+ 

12 CVZ Cazemier (Roel) mr RS M Burgemeester Krimpenerwaard VVD Zuid-Holland 50¬
100.000 

13 CVZ Lievense (Robbert) R M Raadslid Schouwen-Duiveland Lokale partij Zeeland 25-50.000 

14 Lid Crone (Ferd ) drs. F.J.M. M Burgemeester Leeuwarden PvdA Friesland 100.000+ 

15 Lid Selm, Van (Ellen) Ir E V Burgemeester Opsterland D66 Friesland 25-50.000 

16 Lid Oosterhout, van (Eric) Drs. H.F. M Burgemeester Emmen PvdA Drenthe 100.000+ 



17 Lid 

18 Lid 

19 Lid 

20 Lid 

21 Lid 

22 Lid 

Ram (Gerard) 

Kompier (Jean-Paul) 

Hofland (Arco) 

Baat, de (Anne) 

Soest, van (Geert) 

Rutten (Caspar) 

GJ 

mr. 
J.p.m.h. 

M Wethouder Zaanstad 

M Wethouder Vaals 

A.C. M 

drs A M 

Burgemeester Rijssen-Holten 

Secretaris 

drs. G.J.P. M Griffier 

mr. 
C.A.I.J. 

M Raadslid 

Capelle aan den 
IJssel 

Venlo 

Breda 

VVD 

Lokale partij 

CDA 

Niet van 
toepassing 

Niet van 
toepassing 

CDA 

Noord¬
Holland 

Limburg 

Overijssel 

Zuid-Holland 

Limburg 

Noord¬
Brabant 

100.000+ 

0-25.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

100.000+ 

100.000+ 



Commissie Bestuur en Veiligheid 

Comm. 
Functie 

Naam Vrl. + titel Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ 

2 Lid 

3 Lid 

4 Lid 

5 Lid 

6 Lid 

7 Lid 

8 Lid 

9 Lid 

10 Lid 

11 Lid 

12 Lid 

Weterings (Theo) 

Spies (liesbeth) 

Potters (Sjoerd) 

Hamming (Jan) 

Ederveen 

Tillaar, van den (Bas) 

Out (Marco) 

Schoenmaker (Milo) 

Verhoeve (Pieter) 

Robben (Henk) 

Kompier (Leontien) 

Donders - de Leest 
(Rianne) 

drs Th. L.N. M Burgemeester Tilburg 

mr drs j .w.e. V 

Mr. SCCM M 

Drs. J. M 

Drs 
A.B.A.M. 

Drs. A.R.B. 

MLJ 

Dr. M. 

mr.drs. P. 

ing J.H.M. 

LAM 

MJD 

M 

M 

M 

M 

M 

M 

V 

V 

Burgemeester Alphen aan den 
Rijn 

Burgemeester De Bilt 

Burgemeester Zaanstad 

Burgemeester Valkenswaard 

Burgemeester Vlissingen 

Burgemeester Assen 

Burgemeester Gouda 

Burgemeester Oudewater 

Burgemeester Wierden 

Burgemeester Langedijk 

Burgemeester Roermond 

VVD 

CDA 

VVD 

PvdA 

CDA 

CDA 

VVD 

VVD 

SGP 

CDA 

PvdA 

CDA 

Noord¬
Brabant 

100.000+ 

Zuid-Holland 100.000+ 

Utrecht 

Noord¬
Holland 

Noord¬
Brabant 

Zeeland 

Drenthe 

Zuid-Holland 

Utrecht 

Overijssel 

Noord¬
Holland 

Limburg 

25-50.000 

100.000+ 

25-50.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

50¬
100.000 

0-25.000 

0-25.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

# M/V 



13 Lid 

14 Lid 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid 

19 Lid 

20 Lid 

Brugman (Carel) 

Veenstra (fred) 

Meijs, van der (Loes) 

Sleeking (Pieter) 

Prins (Winnie) 

Schenk (Fred) 

Hoogwerf (Tanya) 

Drs C.H.J. 

mr f 

Drs 
L.W.C.M. 

P.H. 

W 

Ing. F.A. 

T.C. 

M 

M 

V 

M 

V 

M 

V 

Secretaris Haarlemmermeer 

Burgemeester Fryske Marren 

Burgemeester Doesburg 

Wethouder 

Wethouder 

Raadslid 

Raadslid 

Dordrecht 

Zeewolde 

Bunnik 

Rotterdam 

Niet van 
toepassing 

CDA 

VVD 

Lokale partij 

Lokale partij 

Lokale partij 

Lokale partij 

Noord¬
Holland 

Friesland 

Gelderland 

100.000+ 

50¬
100.000 

0-25.000 

Zuid-Holland 100.000+ 

Flevoland 0-25.000 

Utrecht 0-25.000 

Zuid-Holland G4 



College voor Arbeidszaken 

# Comm. Functie Naam Vrl. + titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Cazemier (Roel) mr RS M Burgemeester Krimpenerwaard VVD Zuid-Holland 50-100.000 

2 Lid Guernaoui R M Wethouder Den Haag Lokale partij Zuid-Holland G4 

3 Lid Visser (Adriaan) A. M Wethouder Rotterdam D66 Zuid-Holland G4 

4 Lid Voortman (Linda) L V Wethouder Utrecht GL Utrecht G4 

5 Lid Meliani T V Wethouder Amsterdam GL Zuid-Holland G4 

6 Lid Olden, van (Huib) Mr. H.C. M Wethouder 's-Hertogenbosch CDA Noord-Brabant 100.000+ 

7 Lid 

8 Lid 

9 Lid 

10 Lid 

11 Lid 

12 Lid Fluitman (Marcel) M.C.M. M Wethouder Zeist CDA Utrecht 50-100.000 

13 Lid Koelewijn (Bort) Drs Mr B M Burgemeester Kampen CU Overijssel 50-100.000 

14 Lid Schreurs (Frans) F.C.M. M Wethouder Roermond Lokale partij Limburg 50-100.000 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid Boelhouwer (Jan) Dr. A.J.W. M Burgemeester Gilze en Rijen PvdA Noord-Brabant 25-50.000 

19 Lid Frische (Geert) drs GHC M Wethouder Echt-Susteren CDA Limburg 25-50.000 



20 Lid Boer, de (Jan) MSc J.A. M Burgemeester Buren D66 Gelderland 25-50.000 

21 Lid Hofstede (Gea) G. V Wethouder Rheden PvdA Gelderland 25-50.000 

22 Lid Schneider (Dion) DWJ M Wethouder Kerkrade VVD Limburg 25-50.000 

23 Lid Seton (Jan) mr. J. M Burgemeester Borger-Odoorn CDA Drenthe 25-50.000 

24 Lid Verhoeven (Arno) MPM AHM M Burgemeester Leudal PvdA Limburg 25-50.000 

25 Lid Vlecken (Raymond) Mr. R.J.H. M Burgemeester Landgraaf CDA Limburg 25-50.000 

26 Lid Aart, van (Hanne) J V Burgemeester Loon op Zand VVD Noord-Brabant 0-25.000 

27 Lid Gorter (Gerrit Jan) G.J. M Burgemeester Zeewolde Lokale partij Flevoland 0-25.000 

28 Lid Kloosterman (Judie) J.M. V Wethouder Uitgeest Lokale partij Noord-Holland 0-25.000 

29 Lid Roolvink (Lex) M S c A M H M Burgemeester Grave VVD Noord-Brabant 0-25.000 



College van Dienstverlening 

1 CVZ Lenferink (Henri) Drs HJJ M Burgemeester Leiden PvdA Zuid-Holland 100.000+ 

2 Lid Backhuijs (Frans) FTJM M Burgemeester Nieuwegein VVD Utrecht 50-100.000 

3 Lid Boumans (Mark) mr MBA MPM M M Burgemeester Doetinchem VVD Gelderland 50-100.000 

4 Lid Willems (Wim) W M Wethouder Apeldoorn Lokale partij Gelderland 100.000+ 

5 Lid Teesink (Peter) drs P.J.L.M. M Secretaris Groningen Niet van toepassing Groningen 100.000+ 



Commissie Participatie, Schuldhulpverlening en Integratie 

# Comm. Functie Naam Vrl. + titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Heijkoop (Peter) drs P.J. M Wethouder Dordrecht CDA Zuid-Holland 100.000+ 

2 Lid Van Alphen (Bert) HPG M Wethouder Den Haag GL Zuid-Holland G4 

3 Lid Groot Wassink R M Wethouder Amsterdam GL Zuid-Holland G4 

4 Lid Heuvel, van den (John) J.M. M Wethouder Lelystad SP Flevoland 50-100.000 

5 Lid Eijk, van (Cees) drs. C.J.M. M Wethouder Amersfoort GL Utrecht 100.000+ 

6 Lid Douwstra (Friso) R.F. M Wethouder Leeuwarden CDA Friesland 100.000+ 

7 Lid Sandmann (Mark) M.J.P. M Wethouder Apeldoorn D66 Gelderland 100.000+ 

8 Lid Kolkman (Jan Jaap) drs J.W.J. M Wethouder Deventer PvdA Overijssel 50-100.000 

9 Lid Simons (Chris) Dhr Chr M Wethouder Middelburg VVD Zeeland 25-50.000 

10 Lid Struijvenberg (Maarten) Dhr. M.J.W. M Raadslid Rotterdam Lokale partij Zuid-Holland G4 

11 Lid Hout, van (Arne) mr. drs. A .H. M Secretaris Nijmegen Niet van toepassing Gelderland 100.000+ 

12 Lid Beek, van der (Lars) L.G.M. M Wethouder Woensdrecht Lokale partij Noord-Brabant 0-25.000 

13 Lid Driel, van (Margreet) M.J.M. V Wethouder Zoetermeer Lokale partij Zuid-Holland 100.000+ 

14 Lid Roland (John) dhr J M Raadslid Kerkrade Lokale partij Limburg 25-50.000 

15 Lid Stam (Gert) G M Raadslid Meppel CU Drenthe 25-50.000 

16 Lid Gent, van (Stella) Drs. S.C. V Wethouder Súdwest Fryslân PvdA Friesland 50-100.000 

17 Lid Braamhaar (Eric) E M Wethouder Wierden Lokale partij Overijssel 0-25.000 

18 Lid Schuurs (Alberta) drs A.G. V Wethouder De Ronde Venen VVD Utrecht 25-50.000 





Commissie Economie, Klimaat, Energie en Milieu 

# Comm. 
Functie 

Naam Vrl. + titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Hooijdonk, van (Lot) drs. L.H.L. V Wethouder Utrecht GL Utrecht G4 

2 Lid Kathmann (Barbara) B. V Wethouder Rotterdam PvdA Zuid-Holland G4 

3 Lid Vries, de (Berend) mr. B.R. M Wethouder Tilburg D66 Noord¬
Brabant 

100.000+ 

4 Lid Vreugdenhil 
(Willemien) 

Drs. D.W. V Wethouder Ede CDA Gelderland 100.000+ 

5 Lid Meekels (Pieter) PM M Wethouder Sittard-Geleen Lokale partij Limburg 50¬
100.000 

6 Lid Stam-de Nijs 
(Monique) 

V.C.M. V Wethouder Heerhugowaard VVD Noord¬
Holland 

50¬
100.000 

7 Lid Munnikendam (Sanna) Mr. S.M. V Wethouder Zaanstad D66 Noord¬
Holland 

100.000+ 

8 Lid Hofman (Paul) P.L.P.S. M Wethouder Bronckhorst GL Gelderland 25-50.000 

9 Lid Post (Gerrit) RT/RM G M Wethouder Urk Lokale partij Flevoland 0-25.000 

10 Lid Wekx (Peter Derk) PD M Secretaris Alphen aan den 
Rijn 

Niet van 
toepassing 

Zuid-Holland 100.000+ 

11 Lid Adank (Boaz) BA BEA M Wethouder Breda VVD Noord- 100.000+ 
Brabant 



12 Lid 

13 Lid 

14 Lid 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid 

19 Lid 

20 Lid 

punt (cors) 

Zwan, van der (Tjeerd) T.J. 

M Raadslid Moerdijk 

Vos (Gert) 

Bruggink (Claudio) 

Weststrate (Kees) 

Veltman (Frans) 

Ewijk, van 

Zwarts (Ariane) 

G 

Drs. 
C.F.M. 

C 

F 

A 

M Burgemeester Heerenveen 

M 

M 

M 

Wethouder Hoogeveen 

M Wethouder Hengelo Ov. 

Wethouder 

Wethouder 

Dhr. G. M Raadslid 

Borsele 

Fryske Marren 

Zeist 

V Wethouder Gilze en Rijen 

Lokale partij 

PvdA 

CU 

D66 

SGP/CU 

CDA 

Lokale partij 

Lokale partij 

Noord¬
Brabant 

Friesland 

Drenthe 

Overijssel 

Zeeland 

Friesland 

Utrecht 

Noord¬
Brabant 

25-50.000 

50¬
100.000 

50¬
100.000 

50¬
100.000 

0-25.000 

50¬
100.000 

50¬
100.000 

25-50.000 

c 



Commissie Europa en Internationaal 

Comm. 
Functie 

Naam Vrl. * titel Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 VZ 

2 VVZ 

3 Lid 

4 Lid 

5 Lid 

6 Lid 

7 Lid 

8 Lid 

9 Lid 

10 Lid 

11 Lid 

12 Lid 

13 Lid 

Zanen, van (Jan) 

Penn-te Strake 
(Annemarie) 

Wienen (Jos) 

Kroon (Luzette) 

Bergmann (Harald) 

Delissen-van Tongerlo 
(Wilma) 

Bengevoord (Joris) 

Berg, Van den (Brigitte) 

Gabriëls (Geert) 

Metz (Rob) 

Buijs- Glaudemans 
(Wobine) 

Berends (John) 

Borsboom-Turabaz 
(Marloes) 

drs. J.H.C. M 

Mr. J.M. V 

drs. J. 

LMBC 

Mr HM 

W.J.G. 

BJJ 

B.G.P 

R.T. 

Drs W.J.L. 

drs 
J.C.G.M. 

Drs M. 

M 

V 

M 

V 

M 

V 

Drs. G.J.W. M 

M 

V 

M 

V 

Burgemeester Utrecht 

Burgemeester Maastricht 

Burgemeester Haarlem 

Burgemeester Waterland 

Burgemeester Middelburg 

Burgemeester Peel en Maas 

Burgemeester Winterswijk 

Wethouder Beverwijk 

Wethouder Weert 

Burgemeester Soest 

Burgemeester Oss 

Burgemeester Apeldoorn 

Wethouder Rijswijk 

VVD 

Partijloos 

CDA 

Geen 

VVD 

VVD 

GL 

D66 

Lokale partij 

VVD 

VVD 

CDA 

GL 

Utrecht 

Limburg 

Noord¬
Holland 

Noord¬
Holland 

Zeeland 

Limburg 

Gelderland 

Noord¬
Holland 

Limburg 

Utrecht 

Noord¬
Brabant 

Gelderland 

Zuid-Holland 

G4 

100.000+ 

100.000+ 

0-25.000 

25-50.000 

25-50.000 

25-50.000 

25-50.000 

25-50.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

100.000+ 

50¬
100.000 

# M/V 



14 Lid 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid 

19 Lid 

20 Lid 

21 Lid 

22 Lid 

23 Lid 

24 Lid 

25 Lid 

Mencke 

Eert, van (Carol) 

Dort, Van (Linda) 

Heer, de (René) 

Janssen (Hans) 

Jetten (Annemiek) 

Jonkman (Rob) 

Lamers (Cor) 

Nadort, van de (André) 

Aboutaleb (Ahmed) 

Arends (Bouke) 

Hendrickx (Marcelle) 

Frans 

drs C.F. 

L.J. 

Drs R.E 

Drs. J.F.M. 

Mr. AMM 

R 

C.H.J. 

ing N.A. 

Ing. A. 

MPM B.R. 

M.Th.M. 

M 

M 

V 

M 

M 

V 

M 

M 

M 

M 

M 

V 

Secretaris Hoorn 

Burgemeester Rheden 

Wethouder Stichtse Vecht 

Wethouder Zwolle 

Burgemeester Oisterwijk 

Burgemeester Vlaardingen 

Wethouder Opsterland 

Burgemeester Schiedam 

Niet van 
toepassing 

PvdA 

GL 

VVD 

CDA 

PvdA 

CU 

CDA 

Burgemeester Weststellingwerf PvdA 

Burgemeester Rotterdam PvdA 

Wethouder Emmen PvdA 

Wethouder Tilburg D66 

Noord¬
Holland 

Gelderland 

Utrecht 

Overijssel 

Noord¬
Brabant 

Zuid-Holland 

Friesland 

Zuid-Holland 

Friesland 

Zuid-Holland 

Drenthe 

Noord¬
Brabant 

50¬
100.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

100.000+ 

25-50.000 

50¬
100.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

25-50.000 

G4 

100.000+ 

100.000+ 

26 Lid Nauta-van Moorsel (Ellen) Drs H.A.M. V Burgemeester Hof van Twente CDA Overijssel 25-50.000 



Commissie Financiën 

# Comm. 
Functie 

Naam Vrl. * titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Kock (Udo) Dr. U. M Wethouder Amsterdam D66 Noord¬
Holland 

G4 

2 Lid Verheij (Peter) Drs. en RA 
(erachter) P.J. 

M Wethouder Alblasserdam SGP Zuid-Holland 0-25.000 

3 Lid Esselbrugge 
(Monique) 

Dr M. V Wethouder Nijmegen D66 Gelderland 100.000+ 

4 Lid Huijstee, van (Harry) Ir H.L.M. M Raadslid Ede PvdA Gelderland 100.000+ 

5 Lid oosterveer (marcel) m.f. M Wethouder Eindhoven VVD Noord¬
Brabant 

100.000+ 

6 Lid Maaren, van (Pieter) P.C. M Burgemeester Urk CDA Flevoland 0-25.000 

7 Lid Cziesso (Detlev) D.H. M Wethouder Apeldoorn GL Gelderland 100.000+ 

8 Lid Nieuwenhuizen 
(Jasper) 

J M Wethouder Langedijk VVD Noord¬
Holland 

25-50.000 

9 Lid Smits (Jan) A.C.A.G. M Wethouder Roerdalen Lokale partij Limburg 0-25.000 

10 Lid Stegeman (Willem¬
Jan) 

drs. W.J . M Wethouder Amersfoort D66 Utrecht 100.000+ 

11 Lid Visser (Adriaan) A. M Wethouder Rotterdam D66 Zuid-Holland G4 

12 Lid Vlam (Anita) Dr AJ V Wethouder Woudenberg VVD Utrecht 0-25.000 

13 Lid Rotgans (Harry) MBA H.M.M. M Wethouder Purmerend Lokale partij Noord- 50-
Holland 100.000 



14 Lid 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid 

19 Lid 

Goijaarts (Jan) 

Zwiers (Jan) 

Offinga (Maarten) 

Scholten (Harry) 

Laat, de (Jan) 

J.H.M. 

Dhr J. 

drs ing MBM M.W. 

H.J. 

Wal , ter (Sylvester) MCM S. 

dr.ir.drs. -MBA J.M. 

M 

M 

M 

Wethouder Meijerijstad 

M 

Wethouder 

Wethouder 

M Wethouder 

M Secretaris 

Raadslid 

Coevorden 

Súdwest 
Fryslân 

Hof van 
Twente 

Hulst 

Gouda 

CDA 

Lokale partij 

CDA 

CDA 

Niet van 
toepassing 

Lokale partij 

Noord¬
Brabant 

Drenthe 

Friesland 

Overijssel 

Zeeland 

50¬
100.000 

25-50.000 

50¬
100.000 

25-50.000 

25-50.000 

Zuid-Holland 50¬
100.000 



Commissie Informatiesamenleving 

# Comm. 
Functie 

Naam Vrl. * titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Weerwind (Franc) F.M. M Burgemeester Almere D66 Flevoland 100.000+ 

2 Lid Snijders (Peter) P.H. M Burgemeester Hardenberg VVD Overijssel 50¬
100.000 

3 Lid Dijk, van (Robert) R M Griffier Teylingen Niet van 
toepassing 

Zuid-Holland 25-50.000 

4 Lid Atsma (Wilma ) Drs W.a V Secretaris Bloemendaal Niet van 
toepassing 

Noord¬
Holland 

0-25.000 

5 Lid Bruijniks (Gerard) G M Wethouder Loon op Zand Lokale partij Noord¬
Brabant 

0-25.000 

6 Lid Hilferink (Stefani) S V Raadslid Apeldoorn VVD Gelderland 100.000+ 

7 Lid Debie (Erwin) ESHJ M Secretaris Landgraaf Niet van 
toepassing 

Limburg 25-50.000 

8 Lid Domburg, van 
(Patrick) 

mr P.J.M. M Burgemeester IJsselstein VVD Utrecht 25-50.000 

9 Lid Wind (Niek) H.G. M Wethouder Borger-Odoorn Lokale partij Drenthe 0-25.000 

10 Lid Diepstraten (Bram) Ing BW M Raadslid Velsen Lokale partij Noord¬
Holland 

50¬
100.000 

11 Lid Janssen (Jim) MMO BSc JM M Wethouder Maastricht Lokale partij Limburg 100.000+ 

12 Lid Winters (Hans) J.W.H. M Wethouder Zevenaar Lokale partij Gelderland 25-50.000 

13 Lid Vries, de (Beatrijs) drs B.M. V Secretaris Coevorden Niet van Drenthe 25-50.000 
toepassing 



14 Lid 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid 

19 Lid 

20 Lid 

Tjeerdema (Hilde) 

Baat, de (Peter) 

Groep, van de 
(Melis) 

Hoek (Peter) 

Heijkoop (Dirk) 

Bruines 

dr. H 

mr 
MPM P 

M 

drs. P.W.J. 

D.A. 

S 

V 

M 

M 

M 

M 

V 

Wethouder Leeuwarden 

Burgemeester Montferland 

Burgemeester Bunschoten 

Wethouder Tholen 

Burgemeester Hardinxveld-
Giessendam 

Wethouder Den Haag 

D66 

VVD 

CU 

SGP 

CDA 

D66 

Friesland 100.000+ 

Gelderland 25-50.000 

Utrecht 0-25.000 

Zeeland 25-50.000 

Zuid-Holland 0-25.000 

Zuid-Holland G4 



Commissie Raadsleden en Griffiers 

# Comm. 
Functie 

Naam Vrl. + titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Lievense (Robbert) R M Raadslid Schouwen-Duiveland Lokale partij Zeeland 25-50.000 

2 Lid Dijk-Beekman, van 
(Heleen) 

H.A. V Griffier Fryske Marren Niet van 
toepassing 

Friesland 50¬
100.000 

3 Lid Oudbier (Arjan) drs A M Griffier Apeldoorn Niet van 
toepassing 

Gelderland 100.000+ 

4 Lid Reedijk (Teunis) T. M Raadslid Utrechtse Heuvelrug CDA Utrecht 25-50.000 

5 Lid Speet (Ellen) EJGA V Griffier Wageningen Niet van 
toepassing 

Gelderland 25-50.000 

6 Lid Palstra (Ruurd) Drs R.B. M Griffier Velsen Niet van 
toepassing 

Noord¬
Holland 

50¬
100.000 

7 Lid Piket (Paul) drs P M Griffier Breda Niet van 
toepassing 

Noord¬
Brabant 

100.000+ 

8 Lid Verhoev mr M. V Griffier Krimpen aan den 
IJssel 

Niet van 
toepassing 

Zuid-Holland 25-50.000 

9 Lid Fokke (Manon) Mr H V Raadslid Maastricht PvdA Limburg 100.000+ 

10 Lid Vermorken (David) D M Raadslid Gilze en Rijen VVD Noord¬
Brabant 

25-50.000 

11 Lid Elken (Cindy) C V Griffier Hoogeveen Niet van 
toepassing 

Drenthe 50¬
100.000 

12 Lid Akker, van den (Roger) drs. P.H.A. M Griffier Oss Niet van 
toepassing 

Noord¬
Brabant 

50¬
100.000 



13 Lid Doorn, Van (Marike) MJC V Raadslid Almelo Lokale partij Overijssel 50¬
100.000 

14 Lid Janssen (Lonneke) L.M.J. V Raadslid Venlo Lokale partij Limburg 100.000+ 

15 Lid Assem, van (Hendrie) H.A. M Raadslid Woerden Lokale partij Utrecht 50¬
100.000 

16 Lid Mosterman MSc MMC V Griffier Lelystad Niet van Flevoland 50-
NA toepassing 100.000 

17 Lid Ruitenbeek, van (Paul) mr PMH M Griffier Hilversum Niet van Noord- 50-
toepassing Holland 100.000 

18 Lid Corler, van (Peter) PH M Raadslid Utrecht GL Utrecht G4 

19 Lid Zijl Hoek, van (Alda) Mevr. A V Raadslid Buren D66 Gelderland 25-50.000 



Commissie Ruimte, Wonen en Mobiliteit 

# Comm. 
Functie 

Naam Vrl. + 
titel 

M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Revis (Boudewijn) B M Wethouder Den Haag VVD Zuid-Holland G4 

2 Lid Ivens (Laurens) L. M Wethouder Amsterdam SP Noord¬
Holland 

G4 

3 Lid Kruijf, de (Aart) ing A. M Wethouder Barneveld SGP/CU Gelderland 50¬
100.000 

4 Lid Grijsen (Liesbeth) E.G. V Wethouder Deventer Lokale partij Overijssel 50¬
100.000 

5 Lid Jacobs (Mario) drs. 
M.J.J. 

M Wethouder Tilburg GL Noord¬
Brabant 

100.000+ 

6 Lid Hoytink-Roubos 
(Patricia) 

R.P. V Wethouder Berkelland CDA Gelderland 25-50.000 

7 Lid Blonk (Jan Pieter) J.P. M Raadslid Lansingerland Lokale partij Zuid-Holland 50¬
100.000 

8 Lid Buijtelaar (Freek) ing F.A.J. M Wethouder Borger-Odoorn Lokale partij Drenthe 25-50.000 

9 Lid Adriani (Hans) A.J. M Wethouder Nieuwegein PvdA Utrecht 50¬
100.000 

10 Lid Apeldoorn (Cis) drs 
F.H.M. 

V Secretaris Zaanstad Niet van 
toepassing 

Noord¬
Holland 

100.000+ 

11 Lid Niezen (Hilde) H V Wethouder Gouda GL Zuid-Holland 50-
100.000 



12 Lid 

13 Lid 

14 Lid 

15 Lid 

16 Lid 

17 Lid 

18 Lid 

Vankan (Carlo) 

Garderen, van (Hilde) 

Hulle, van (Frank) 

Kuiken (Hein ) 

Anker (Ed) 

Beemsterboer (Jelle) 

drs. CPJL M Wethouder Valkenburg aan de 
Geul 

H.I. V Wethouder Almere 

drs. F.O. M Wethouder Terneuzen 

H M Wethouder Harlingen 

Drs. E.W. M Wethouder Zwolle 

JCJ M Wethouder Schagen 

Schellekens (E.F.M.) ir E.F.M. V Raadslid Vught 

Lokale partij 

VVD 

Lokale partij 

PvdA 

CU 

CDA 

D66 

Limburg 

Flevoland 

Zeeland 

Friesland 

Overijssel 

Noord¬
Holland 

Noord¬
Brabant 

25-50.000 

100.000+ 

50¬
100.000 

0-25.000 

100.000+ 

25-50.000 

0-25.000 



Commissie Zorg, Jeugd en Onderwijs 

# Comm. 
Functie 

Naam Vrl. + titel M/V Functie Gemeente Partij Provincie Inwoners 

1 CVZ Langen,de S. M Wethouder Rotterdam CDA Zuid-Holland G4 

2 Lid Everhardt (Victor) V M Wethouder Utrecht D66 Utrecht G4 

3 Lid Eerenberg (Eelco) E. M Wethouder Enschede D66 Overijssel 100.000+ 

4 Lid Richters (Renate) drs R.J.A. V Wethouder Eindhoven GL Noord¬
Brabant 

100.000+ 

5 Lid Haagh-Reijne (Miriam) Drs M V Wethouder Breda PvdA Noord¬
Brabant 

100.000+ 

6 Lid Man, de (Mark) mr. 
M.W.J.M. 

M Wethouder Súdwest Fryslân VVD Friesland 50¬
100.000 

7 Lid Meijer (Leon) Dr. Ir. L.E. M Wethouder Ede CU Gelderland 100.000+ 

8 Lid Ridder, de (Erik) drs. E. M Wethouder Tilburg CDA Noord¬
Brabant 

100.000+ 

9 Lid Noort, Van (Gert Jan) G.J. M Wethouder Harderwijk Lokale partij Gelderland 25-50.000 

10 Lid Groothuismink (Natasja) N.J. V Wethouder Zaanstad Lokale partij Noord¬
Holland 

100.000+ 

11 Lid Paters (Mark) MH M Wethouder Twenterand Lokale partij Overijssel 25-50.000 

12 Lid Gent, van (Mary) MMJ V Wethouder Hollands Kroon Lokale partij Noord¬
Holland 

25-50.000 

13 Lid Middendorp (Mariel) Drs. MPC M V Secretaris Rijswijk Niet van 
toepassing 

Zuid-Holland 50¬
100.000 



14 Lid Wienen (Bert) Drs A.W. M Raadslid Assen CU Drenthe 50¬
100.000 

15 Lid Bos, van den (Cees) Ing. C.H. M Wethouder Schouwen- SGP/CU Zeeland 25-50.000 
Duiveland 

16 Lid Smitsmans-Burhenne M.A.J. V Wethouder Roermond GL Limburg 50-
(Marianne) 100.000 

17 Lid Bergen, van (Peter) P. M Wethouder Dronten Lokale Partij Flevoland 25-50.000 

18 Lid 

19 Lid 


